Reservdelar - FarmClipper Profi Farsax

58 57 56~ 85 54 53 52 51 50
59
60
b
1 o
&
2
49
. 48
1 s 47
. 46
5 k 45
44
12 42
& 13 17
14
18
9 15
19 43 %
16
7 10 11 20 21

22
23
21

25

Nedan finner du reservdelarna till maskinen. Du kan &ven trycka pé artikelnummer for att
komma vidare till reservdelen.

Position  Artnr. Tillv. Artnr  Bendmning

3 K-FC403 FC403 Luftfilter Nat

8 K-FC408 FC408 Hastighetsreglage

10 SKF-626  CO307 Kullager SKF 626 2RS
12 K-FC412 FC412 Ankare

13 K-021 FC413 Kol Med Fjader Par
16 SKF-607 FC416 Kullager SKF 607 2RS
22 K-FC337 FC337 Styrtapp

23 HE-103 FC336 Lasmutter Till Styrtapp
26 K-FC335 FC335 Skarskruv M6 x 9mm
28 HE-404 FC329 Bladfjader

29 SKF-608 CO300 Kullager SKF 608 2RS
31 HE-106 FC301 Excenterlager

33 HE-403 FC325 Klo Hoger

34 HE-402 FC326 Klo Vanster


https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=17166
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=17167
https://www.lgprodukter.se/product.html/kullager-skf-626-2rs
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=17168
https://www.lgprodukter.se/product.html/kol-med-fjader-par-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/kullager-skf-607-2rs
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13616
https://www.lgprodukter.se/product.html/mutter-till-styrtapp-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/skarskruv-6
https://www.lgprodukter.se/product.html/bladfjader-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/kullager-skf-608-2rs
https://www.lgprodukter.se/product.html/exenterlager-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/klo-hoger-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/klo-vanster-2

35 HE-406 FC327 Klofaste

37 HE-400 FC328 Pendel

38 K-FC310 FC310 Bromsfjader

39 K-FC309 FC309 Gangad Hylsa

40 HE-415 FC311 Tryckkolv

41 HE-113 FC312 Justermutter

42 K-FC342 FC342 Excenteraxel

43 SKE-608 CO300 Kullager SKF 608 2RS

54 K-FC403 FC403 Luftfilter Nat

57 K-FC457  FC457 Brytare
98-934 Skruv PZ2 M4 x 12 Till Huvud Féastning
HE-417 Skruv Till Bladfjader Forsankt Huvud M4x8

Ni hittar reservdelarna pa var hemsida:
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar---farmclipper-profi-farsax

LG Produkter AB
Bjararydsvagen 400

294 93 Sodlvesborg

Tel: 0456-820020
kundtjanst@Igprodukter.se


https://www.lgprodukter.se/product.html/klofaste
https://www.lgprodukter.se/product.html/pendel-2
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=13569
https://www.lgprodukter.se/product.html/gangad-hylsa-farmclipper-akku2
https://www.lgprodukter.se/product.html/tryckkolv-2
https://www.lgprodukter.se/product.html/justermutter-4
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=17170
https://www.lgprodukter.se/product.html/kullager-skf-608-2rs
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=17166
https://www.lgprodukter.se/product.html?product_id=17169
https://www.lgprodukter.se/product.html/skruv-pz2-m4-x-12
https://www.lgprodukter.se/product.html/skruv-5
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar---farmclipper-profi-farsax

